

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 15. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 20. Szerda

### Nagyarányu ékszerrablás a Bethlen uccán

Nagyarányu betörés törtévt tegnap a Bethlen ucca 25 szám alatti házban.

A ház tulajdonosa, Kertész István gazdálkodó, családjával együtt még a reggeli órákban eltávozott hazulról. Vendégségbe mentek egyik rokonukhoz és csak késő este jöttek haza.

Belépéskor a lakásban nem ta-

láltak semmi gyanusát, de lefekvés előtt Kertészné meg akarta nézni az éjjeli szekrényben levő aranyórán az időt és ekkor rémülten látta, hogy az óra nincs a szokott helyén. Rosszat sejtve keresgélgni kezdett a szekrényekben és ekkor kiderült, hogy a lakásból rengeteg ékszer hiányzik.

Azonnal a rendőrségre rohantak és megtették a feljelentést és egy-

üttal leadták az eltűnt tárgyak jegyzékét.

Az ellopott ékszerek összértéke meghaladja az ezer pengőt.

A rendőrség azonnal bevezette a nyomozást és megállapította, hogy a vakmerő lopást a helyzettel ismerős egyén követte el. A tettes kézrekerítésére a legszelebb körü nyomozás indult meg.

### Hatalmas csapást mértek a nemzetiek a bolsevistákra

A spanyol nemzeti csapatok tegnap a háború hat hónapja alatt még nem látott méretű győzelmeket arattak a marxista miliciák felett. Andaluziában az egész nemzeti frontot mintegy harminc kilométerrel tolták előre és elérték Manillát, Esteponát és Marbellát. A városokat védő kommunistákat megfutamodásra kényszerítették és megszállták azok elhagyott állásait. A harcok során a kommunisták igen sok embert, nagymennyiségű élelmiszert és hadi-

anyagot vesztek.

Madrid környékén is jelentős győzelmeket arattak Franco tábornok ostromló seregei. Az egyetemi városrész további védelme célul tűzött ki, noha itt voltak a marxista csapatok legjobban kiépített és megerősített állásai.

Madrid védelmi bizottsága mindent elkövet, hogy a főváros lakosságát Valenciába való elmene-külésre bírja. Oriási propagandát fejtenek ki ennek az érdekében. Hatalmas plakátokon, rőpiratokon,

rádió és tegnap pedig hangszórókkal felszerelt rádió-gépkoecikon szólitották fel a lakosságot a főváros elhagyására. A mai napon ismét több, mint ezer személyt szállítottak el Valenciába Madridból, nagyjából nőket és gyermekeket.

A nemzeti csapatok az uralmuk alatt lévő területeken és városokban megkezdték az építő munkát. Ezek a helyeken a lakosság visszatért eredeti foglalkozásához és az élet, valamint vagyonbiztonság tökéletes.

Salamancában szombaton avatják fel a nemzetiek új rádió-adó-állomását, amely az Új-Spanyolország kormányának hivatalos adója lesz.

kiáltotta oda a sértő kifejezéseket. Azt azonban, hogy más alkalommal is használta volna, tagadja. Közérdekből valódiság bizonyítást is igen sok irat beszerzését kérte. A főmagánvádó képviselője elnevezte a valódiság bizonyítást, mert nem lát fennforogni sem jogos magánérdeket, sem közérdeket.

A bíróság a határozat hozatalt későbbre halasztotta. Tanukat hallgattak ki, akik részben terhelő vallomást tettek.

A tanukihallgatások után a főmagánvádó bizonyítás kiegészítést kért. Ugy ezt, mint a valódiság bizonyítási-kérelmet a bíróság elutasította.

A perbeszéd elhangzása után a bíróság Bíró Zsigmondot a rágalalmazás vétségének vádjá alól felmentette.

### Kliringtárgyalások Párisban

Nickl Alfréd rendkívüli követ, meghatalmazott miniszter, a magyar bizottság élén Párisba érkezett, ahol a kereskedelemügyi miniszteriumban megkezdődtek a magyar-francia gazdasági és kereskedelmi vonatkozású tárgyalások.

A magyar megbízottak azt a javaslatot tették Franciaországnak, hogy létesítsenek egy a magyar-angol és magyar-belga kliring-egyezményhez hasonló megállapodást. A francia megbízottak a javaslat letárgyalását azonnal napirendre tűzték és az Angliával és Belgiummal kötött egyezmények egyes pontjait részletesen megvitatják.

Beavatott körökben úgy tudják, hogy Franciaország nem idegenkednék magyar bizottság által tett javaslatok elfogadásától.

### Az autóiipari sztrájk nem szűnik meg

A Detroit állam életét ugyszólván megbénító gépkocsi-ipari sztrájk változatlan elkeseredettség-gel tart tovább.

A sztrájkolók, — mint azt tegnapi számunkban jelentettük részletesen — megszállták a flynn-i üzemeket és semmiképen sem hajlandók onnan kivonulni. Viszont a General — Motors üzemek vezetői a legmeregvebben elzárkóznak a tárgyalások elől mindaddig, míg a sztrájkolók a gyárhelyiségeket el nem hagyják.

Az autóiipari szakszervezetek megbízottai tegnap ismét értekezletet tartottak s ezen a sztrájk továbbfolytatását határozták el az üzemek megszállásának fenntartásával.

### Capri fényárban, virágessövel fogadta Göringet

Göring porosz miniszterelnök tegnap Rómából megérkezett Nápolyba. A pályaudvaron a polgári és katonai hatóságok vezetői, a nápolyi fasiszta szervezetek képviselői fogadták. A pályaudvar előtti térségen hatalmas tömeg gyűlt össze. A porosz miniszterelnököt megérkezése alkalmával lelkesen ünnepelték.

A pályaudvarról Göring és kísérete, — amelynek tagjai között van Fülöp hesseni herceg is — met nemzetiszocialista egyenruhában — a nápolyi királyi palotába hajtatott, ahol a piemonti herceg villásreggelit adott tiszteletére. Utközben a gépkocsi lassított menetben Diaz tábornagy emlékműve előtt haladtak el. Göring miniszterelnök és kísérete a gépkocsi-ban felállva, előrelendített jobbkarral — fasisztaüdvözléssel — hódolt a hős olasz katona emlékének.

A piemonti herceg villásreggelije után a porosz miniszterelnök kíséretével együtt fasiszta hős

halottainak nápolyi emlékművéhez hajtatott és az emlékmű talapzatán gyönyörű koszorút helyeztett el.

Este hat órakor Göring és felesége, valamint kíséretük a kikötőbe autóztak, ahol felszálltak egy olasz torpedóromboló fedélzetére.

### Képviselőválasztási rágalalmazás ügye a bíróság előtt

Az 1935 évi őszén lezajlott képviselő választást megelőző harcok egyik epizódja került ma délelőtti tárgyalásra a járásbíróhoz.

Bárdos Ferenc budapesti lakos, aki a választáson a szociáldemokraták névjegyzékén a harmadik helyen jelölve indult, tett feljelentést rágalalmazás miatt ügyvédje útján Bíró Zsigmond budapesti lakos ellen. A feljelentés szerint 1935 évi október hó végén Bíró Zsigmond Debrecenben több ízben

és különböző helyeken, a Magyarországi Rokkant Egyesületben, az Egyetértés Máv. intézmény helyiségében a következő kijelentéseket tette.

— „Bárdos Ferenc végiglopta és végigcsalta az egyesületet. A tagok ki lesznek nullázva a Hermezzel való kapcsolat folytán.“ — Bíró Zsigmond a mai tárgyaláson csak azt ismerte be, hogy a választás előtt a Nyilastelepen tartott beszámolóbeszéd alkalmával



Rüstü Arasz török külügyminiszter vasárnap este Genfben menet átutazott Belgrádon. — Rüstü Arasz továbbutazása előtt annak a reményének adott kifejezést, hogy a francia-török viszály mindkét ország és az országok barátainak közös megelégedésével elintéződik.

A mongol kormány a legutóbbi határsértések miatt tiltakozó jegyzéket küldött Mandzsukuo kormányának.

A török kormány közölte Ciano olasz külügyminiszterrel, hogy addiszabebai követét visszahívja. A török kormány fenntartja magának azt a jogot, hogy adott esetben török konzulátust létesítsen Addisz-Ababában.

Az angol kommunista párt és a független munkáspárt külön-külön hozott határozatot arról, hogy a szocialista szövetséggel egységet köt a három párt közös tevékenységére nézve és részletesen megállapították az együttműködés feltételeit.

Az egész jugoszláv sajtó terjedelmes híreket közöl Sztójadinovics miniszterelnök és Macsek Vladimir beszélgetéséről. Politikai körökben a legnagyobb érdeklődéssel kísérik e találkozás híreit s az a közvéleményre is a lehető legmélyebb hatással volt.

Most tették közé a szovjetországi kormány válaszcímét az önkéntesek Spanyolországba való szállításának megakadályozása ügyében előterjesztett angol jegyzékre. A szovjet jegyzéke visszatartja az angol kormányt az ajánlatától, hogy tiltsa meg az önkéntesek toborozását és katonai különítmények elszállítását Spanyolországba.

A román nemzetnevelési miniszter elhatározta, hogy február 1-étől kezdődően az iskolákban esztétikaként nem lesz elméleti oktatás, hanem ehelyett az ifjúságot cserkészeti és katonai előkészítési oktatásban részesítik.

Daubeney Eugenia asszony Londonból Dél-Afrika utazott, mint kereskedelmi nagykövet. Három óriási iparágat képvisel, a ruházatot, a lakásberendezést és a gyémántipart. Céljai elérésére korlátlan összegű pénzt bocsátottak rendelkezésére.

A párisi nagy mézárós és hentesüzletek, valamint a la viletti és a vaugirardi vágóhidak alkalmazottai hétfőn reggel sztrájkba léptek és megszállták az üzemeiket. Rendzavarás nem történt.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Zeneszó mellett lőtte szíven magát

Horváth András 22 éves vécsi fiatalember szerelmes volt egy községbeli leányba, aki kikoszarozta. Horváth tegnap este kocsmába

ment, ahol muzsikáltatt magának, majd hirtelen előrántotta revolverét és szívenlőtte magát. Azonnal meghalt.

## Bulgária visszakapja elcsatolt területeit

A bulgár-jugoszláv egyezményt január 28-án írják alá Belgrádban. Eddig még meg nem erősített híresztelések szerint az egyezmény függelékének titkos szakaszaiban Jugoszlávia:

1. Visszaadja Bulgáriának az úgynevezett nyugati kerületeket (Szaribrod és Besszilgrad) ame-

mára utat szerezni a Földközi tengerhez Görögországon vagy Törökországon át.

A bolgár-jugoszláv békeegyezmény nem találkozik helyesléssel sem Romániában, sem a Balkán csoport körében, ahol súlyosan aggódnak a várható következmények miatt. Románia, amely jelentékeny területeket vett el Bul-

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

lyeket Bulgáriától a világháború után vettek el.

2. Annak a kieszközlésére használja fel befolyását, hogy Románia adja vissza Bulgáriának Dobrudza kerületet, amely Románia nyugati határán fekszik a Fekete tenger mellett és amelyet az 1913. évi balkáni háború után vettek el Bulgáriától.

3. Igyekezni fog Bulgária szá-

gáriától, azt szeretne volna, ha a „jelenlegi állapot” kifejezést irták volna nagy betűkkel az egyezménybe, de Jugoszlávia ehhez nem ragaszkodott. Mások az egyezményből és abból a tényből, hogy Jugoszlávia semmibe se veszi Románia érdekeit, annak bizonyítékát látták, hogy mind a Balkán-szövetség, mind a kisantant épülete ingadozik.

## Tehetetlenek az orvosok az angol náthával szemben

Az influenza néven ismert náthahalál terjedése miatt a világ minden tájáról riasztó hírek érkeznek. Az idén különösen Anglia az influenza legerősebb hadszíntere. — Naponta ezrek betegednek meg, a kórházak szűknek bizonyulnak.

Nálunk csak néhány nappal ezelőtt kezdődött meg a náthahalás megbetegedések sorozata, de kór-

nyolódott úgynevezett „szövődményes” esetekkel, addig az idén a betegség jelei ugyazólva minden emberről mások. — Egyeseknél a testen kiütések keletkeznek, mások a végtagokban éreznek fájdalmakat. Vannak olyan esetek is, ahol az infuenzával kapcsolatban a belső szervek, így a máj, a vese, vagy a szív tájékán mutatko-

## Mielőtt tüzelőszén

### szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb szentelében, ahol SAJÁT SZENBANYANKBOL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 42-49:

házi körökből nyert értesüléseink szerint még egyáltalán nem veszélyes. A megbetegedések számának növekedése várható még, mert az állandó hideg ellenére is igen sok család él fűtetlen lakásban, amely az influenza igazi fészke.

Az orvostudomány tehetetlenül áll a nátha és a náthahalás eseteivel szemben.

Mig azelőtt az influenza lefolyása a legtöbb emberről teljesen egyforma volt, és csak néha bo-

nak fájdalmak. Ezek a jelenségek csak az idén merültek fel és a klinikákon máris nagyobb figyelmet szentelnek ezeknek a betegeknek, hogy a jövőre vonatkozóan tapasztalatokat szerezzenek.

Általában három négy hét a járvány időtartama és tetőpontját a harmadik hét vége felé szokta elérni.

Magyarországot az idén — a jelek szerint — nem fogja túlságosan sújtani a járvány, mert ja-

nuár közepén mára tetőfokát szokta elérni, most pedig már „elkészt”. Mindenesetre ajánlatos a legnagyobb elővigyázat és a tisztaság, mert egyelőre csak ezeket ismerjük a nátha ellenségeiként.

## A miniszterelnök tanácskozásai

Hétfőn megkezdődtek Darányi Kálmán miniszterelnöknel a megbeszélések, a felmerült ellentétek elsimítására. A miniszterelnök hétfőn elsőnek Ivády Bélát fogadta, akivel megállapodott abban, hogy a jövő hét keddjén déli feltizenkét órakor a kormánypárt elnöki tanácsa ülést tart, majd ezt követően 12 órakor a párt teljes értekezletre ül össze.

Alig távozott Ivády Béla, amikor Csilléry András jelent meg Darányi Kálmánnal.

A főpolgármesteri szék betöltéséről ezideig nem történt intézkedés.

Rassay Károly volt a miniszterelnök következő látogatója, aki után Taly László miniszterelnökségi államtitkár fogadta a miniszterelnök. Este került sor az utóbbi hetekben oly nagy érdeklődéssel várt Darányi-Eckhardt megbeszélésre. Darányi miniszterelnök és Eckhardt Tibor tanácskozása teljes két órán át tartott.

Politikai körökben Darányi és Eckhardt feltűnően hosszú tanácskozásának nagy jelentőséget tulajdonítanak.

## Pletykák a kenti hercegről

Egyes londoni lapok újabban sokat írnak a kenti hercegről akinek állítólag egy Allen nevű aszszonnyal van kapcsolata. Az egész dolognak annyira az alapja, hogy a kenti herceg és az illető hölgy egy orvosnál véletlenül találkoztak. Allenné férje rágalmaságért beperli azokat, akik feleségét hirbehozták.

## A PÁPA ÁLLAPOTA

A pápa az éjszakát nyugodtan töltötte. Ma reggel misén vett részt majd megáldozott, utána pedig fogadta Pacelli bíbornokot.

## A KORMÁNYZÓ VADÁSZATON

Vasárnap zajlott le a mezőhegyesi vadászat, amelyen a kormányzó is megjelent. Az eredmény kitűnő volt. Horthy Miklós kormányzó hétfőn már visszavonult a fővárosba.



Szerdán:

„HIUSÁG VASÁRA”  
Megelőzi közkívánatra

„VIGYÁZAT! NÁSZUTASOK!”  
Előadások: fél 7 és fél 9 órakor

## Csilléry lemondott az ÉME elnökségéről

Az Ébredő Magyarok Egyesületének igazgatósága hétfőn este félnyolcór ülést tartott, amelyen Kozma Miklós belügyminiszter is megjelent. Az ülésen Csilléry András hivatalosan is bejelentette az elnökségről való lemondását, amit

az igazgatóság tudomásul vett. Itt említjük meg azt is, hogy hétfőn délután Kozma belügyminiszter az ÉME igazgatósági ülése előtt több mint két órára keresztül bizalmas tanácskozást folytatott Csilléry Andrásal.

## A tizenhét évesek bejelentési kötelezettsége

Az érvényben lévő belügyminiszteri rendelet értelmében minden magyar állampolgár életének tizenkilencedik évében való belépését, annak az évnek január 31-éig, amelyben a 18

évét betölti, bejelenteni köteles. A bejelentés bejelentő lapok útján történik. Aki a bejelentést elmulasztja, kihágást követ el, amelyet pénzbüntetéssel büntetnek.

Január 24-én

## NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

## Zogú albán király és Mikés grófnő esküvője

A román lapok azt írják, hogy a háromszéki Zabolat Mikés-kastélyban nagy előkészületek folynak Mikés Hanna grófnő és Zogú albán király esküvőjére. Mi-

vel a család minden felvilágosítást megtagad, valószínűnek látszik, hogy az albán király rangrejtve fog Erdélybe érkezni. Az esküvőt rövidesen megtartják.

## Az emberölés miatt elítélt orvos bűnyügyében új bizonyítást rendeltek el

A debreceni ügyészség annak idején vádat emelt Fáber József gyakorlóorvos ellen tiltott műtét és gondatlansággal előidézett emberölés vétsége címén. A vádirat szerint ugyanis az orvos állítólag tiltott műtétet végzett Zabos Endréné balmazújvárosi háztartásbeli asszonyon aki a műtét után meghalt. Fáber József dr. a debreceni

királyi törvényszék előtt azzal védekezett, hogy ő csupán befejezett egy megindult folyamatot az asszonynál s ennek a műtétnek az elvégzésére voltaképpen orvosilag kötelezve volt.

A debreceni törvényszék ezen az alapon az orvost mindkét vádpont alól felmentette.

A debreceni tábla azonban Fá-

ber Józsefet gondatlanságból elkövetett emberölés vétségében bűnösnek mondta ki s ezért négyhónapi fogházbüntetéssel sújtotta.

Kölesönös semmisségi panaszbejelentések folytán a régóta húzó-dó bűnper ügye a királyi Kuria elé került, amely most — a koro-

naügyészség képviselőjének, valamint a vádlott orvos védőjének felszólalása után — megsemmisítette az alsóbíróságok ítéleteit és az ügyben új bizonyítási eljárás foganatosítását rendelte el, aminek lefolytatásával a debreceni ítélet-táblát bizta meg.

## Megszünhet az eljárás Lublóváry ellen

Lublóváry Györgyöt, a Vigyázó muzeum gondnokát hétfőn ismét Felszeghy vizsgálóbíró elé vezették. Lublóváry a szombati helyszíni szemlén előadta az eltűnt ékszerek nagy részét. A szemle után Lublóváry nyugodtan aludt cellájában.

Hétfőn a jogtörtségnek már semmi nyoma sem látszott Lublóváryn, akin szemmel láthatólag segített a beismerő vallomás. Fekete ruhában ment a vizsgálóbíró elé, aki körülbelül egy órahosszá-

ig hallgatta ki. Később az ügy iratait átvitték az ügyészségre, ahol még nem döntöttek, hogy sikkasztás vagy lopás büntette címén emelnek-e vádat a volt gondnok ellen.

Még az is tisztázásra szorul, hogy milyen volt a szolgálati viszony az Akadémiai és Lublóváry között. Az Akadémia, mint munkaadónak joga van a feljelentést vissza is vonni, ebben az esetben az eljárás megszűnnék.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Finom lélektani rajzu, meleg líráju, szellemes vigjáték

A VIRÁGZÓ ASSZONY

Két egymásra következő nemzedék a fiatal anya és serdülő lány egymással való szembekerülést állítja Denys Amiel a középpontba az érdekes darabban, amely a francia társalgási színmű legjobb hagyományait eleveníti fel. A Csokona színház előadásán Halassy Mariska játssza a címszerepet, pályája egyik legnagyobb sikerét aratva. Mellette Somlay Julia, Sármasz Miklós, Ihász Aladár, Sivó Mária, Nadányi Luci, Kamarás Gyula, Seprényi Lajos játsszák a rendező Sármasz által jól összehangolt együttest. Külön sikere van Utó Endre pompás színpadképének. A darab kedden B) bérletben megy.

Csütörtökön C) bérletben kerül színre, a szezon egyik legérdekesebb vigjátéka, Gáspár Miklós darabja, a

MINDENNEK ÁRA VAN

mely a dolgozó nő és az állástalan férfi problémáit fejti ki lebilincselően.

Az olasz-magyar kulturbizott-

ság ünnepe lesz pénteken este Rino Alessi, az új olasz drámairodalom vezéralakja kiemelkedő műve, a

HIRN DR. ESETE

ősbemutatója, a szerző személyes jelenlétében. Nemesak Magyarországon de Olaszországban is nagy érdeklődés nyilvánul meg a pénteki ősbemutató iránt, amelyen nagy számmal vesz részt a budapesti olasz kolónia is. Jegyekről a rendkívüli érdeklődésre tekintettel ajánlatos előre gondoskodni! Prémierbérlet szombaton lesz, a pénteki előadás mérsékelt emelt helyáru!

HETI MŰSOR:

Január 19-én, kedden este 8 órakor A virágzó asszony. B) bérlet.

Január 20-án, szerdán este 8 órakor A virágzó asszony. C) bérlet.

Január 21-én, csütörtökön este 8 órakor Mindennek ára van. D) bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 órakor Dr. Hirn esete. Ősbemutató Mérsékelt emelt helyárukkal.

— NEHÉZ SZÉKELÉSBEN SZENVEDŐK, különösen akiknek fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés előesés, polypus sipoly szűkület — teszik az étetet kellemetlenné, igyanak reggel negyed pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet.

Ma utoljára!  
a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

## A megfagyott gyermek

Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata.  
Főszereplők: Adám Klári, Pécsi Gizi, Csontos Gyula, Dajbukát Ilona, Básthy Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb.  
Előadások: 5, 7, 9 órakor,  
Az első előadás mérsékelt helyárukkal

Eggerth Márta felejthetetlen, remek alakításával  
Lehár Ferenc világhírű operettje:

## Pacsirta

Magyar levegő! Magyar sziv! Magyar zene!  
Eggerth Márta magyar ének és táncszámai; „Szeretnélek újra rózsák között látni.” „Szép a rózsám, nincs hibája.”

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

# HIREK

— GYOMORSÁVAS szellemi munkásoknál eldugult neurasztériás egyéneknek reggelenként éhgyomorral egy-egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz igen jótékony hatást szokott kifejteni.

## HOL LESZ VÁSAR.

Kedd, január 19: Borsodnádásd (Borsod). Csesztereg (Zala) Vajalszó (Baranya). Szerda, január 20: Majs (Baranya) Rudabánya (Borsod) Zalaszentlászló (Zala). Csütörtök, január 22 Gyula (Békés) Miklósszentlak (Vas) Nemesvid (Somogy). Péntek, január 22 Kaposszekcső (Baranya Dombóvár). Szombat, január 23 Gyula (Békés).

# ANYAKÖNYVI HIREK

Születések: Szabó József fm. leánya Margit, Harangi Gábor, npsz fia István, Nagy József férjiszabó fia József, Matkó András fm fia János, Ornstein László lakatos fia Sándor, Simozius László gazdatiszt leánya Agnes, Tömöri József gulyás leánya Irén, 3 halvaszületett és 2 törvénytelen ujszülött.

Eljegyzések: Stéfán Lajos szabósegéd Irhás Margit. Ókrós István m. tisztviselő Schmidt Margit.

# GYÁZ ROVAT

Halálozások: Olajos János ref. 77 éves, Iskola utca 2. Erdei Albertné ref. 89 éves, Kinyi utca 101, Nagy István ref. 4 hónapos, Bánk 99. Papolci Miklós róm. kath. 67 éves, Széchenyi utca 52. Budai Ferenc ref. 18 hónapos, Salétrom-utca 1. Füzesséri Barna róm. kath. 79 éves, Faragó utca 20. Szűcs György róm. kath. 74 éves, Aponyi u. 38 Nagy Vilma ref. 16 éves, Mikepécs. Sinai Gyuláné ref. 44 éves Lehel-utca 48.

— A VILÁGMÁRKÁS PHILIPS rádiókészleteket lakásán is készséggel bemutatja, bármilyen rádiókészüléket szakszerűen javít és alakít HORVÁTH FERENC rádióüzem, Dégenfeld tér 2. szám. Telefon 16 51.

## TÜKRÖGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BÉLA Nagyvárad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

— KÉT SZOBÁS konyhás előszobás lakást keresek- lehetőleg a rendőrség környékén május 1-ére. Cím a kiadóban.

## AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	m.	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	sz.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	"	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
m.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
gy.	15:26	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	17:09	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	18:46	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	sz.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

57 A herceg — karján a kis hercegnővel — nyugodtan lépett be a Casino ajtaján s fensőséggel vizsgozta a portás tiszteletteljes köszönését.

Larry ebben a pillanatban majdnem felkiáltott az oszlop mögött: — Hát persze! Micsoda ökor vagyok, hogy előbb eszembe nem jutott. Hát persze hogy a kis hercegnő volt az én titokzatos látogatóm. Most már világosan ráismerek a portás leírásából. Ő tehát a titokzatos Pikk Dáma.

HUSZONHATODIK FEJEZET AZ X. T. K. 12-es.

A meglepő felfedezés megdöb-

bentette Larryt. Tagadhatatlan, hogy a kis hercegnő nagy hatást tett rá nemcsak szépségével, hanem rendkívüli sokoldalúságával is. Nehányzor találok csak s Larry mégis megállapította, hogy Nasa hercegnő tökéletesen ismeri úgy a régi, mint a modern irodalmat, kialakult véleménye van úgy az európai, mint az amerikai költők és írókról, ezenkívül művészi-esen zongorázik és hárfázik, jár-tas a különböző sportágakban, el lehet vele beszélgetni a csillagá-szatról éppugy, mint a motorsze-relésről, jól tenniszezik, uszik, tán-col, csinos kis énekhangja van, és mesterileg kezeli a céllövőpisztolyt éppugy, mint az agyaglamblövő puskát. Szóval az a nő volt, akit Larry igazán nagyra tudott becsül-ni s éppenezért mindig azt remélte, hogy egyszeresak ki fog derülni Nasa ártatlansága Woron-zoff herceg üzemében.

Most, mintha szíven ütötték volna Larryt, úgy megtántorodott a bizonyosság érzésétől. Most már bizonyos volt, hogy a kis hercegnő csakugyan az, akinek Ed tartotta. Kémmő a szovjet szolgálatában. Mégpedig egyike a legveszedelmesebbeknek.

Keserűen elmosolyodott. Eszébe jutott az a kedves este ott a Woron-zoff kastély terraszán, amikor Nasa kétségbevonhatatlan jelekkel tudtára adta, hogy nem kö-zömbös előtte. Játék volt. A hi-

degzivü kémmő játéka áldozatá-val. Milyen odaadón simult hozzá táncközben. Hogy elpirult, amikor megcsókolta a haját. És most mégis képes volt ellopni tőle a terveket, amelyek pedig az életet jelentik számára.

Megrázkódott. Vége az idillnek. A leány, akiről azt hitte, hogy egyszer talán szövetségese lesz egy egész életre — ellenségeihez szegődött. Eh! Így is jó. Eggyel több. Hirtelenül eszébe jutottak Kátay ezredes szavai: — A hazá-nak szüksége van rád és képes-ségeidre. — Igen-igen. A hazának van szüksége arra is, hogy le-mondjon a tervezett boldogságról. Hát lemond. De most aztán jól vigyázzon mindenki, aki az utját keresztelni meri.

(Folytatjuk)

# PROJÁRÁS

## Prognózis:

Mérsékelt délkeleti szél. Havazás. Az éjjeli lehülés gyengül. A nap-pali hőmérséklet is kissé enyhébb lesz.

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalalátánál, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!